
Το αίτημα άδειας των προφυλακισμένων
χρυσαυγιτών Ηλία Κασιδιάρη, Παναγιώτη
Ηλιόπουλου και Νίκου Κούζηλου για να αναλάβουν
καθήκοντα δημοτικών συμβούλων, χωρίς
χειροπέδες, έγινε ομόφωνα δεκτό από τα συμβούλια
των φυλακών.

Της Μαρίας Δήμα

 

Την ώρα που εκατοντάδες κρατούμενοι των φυλακών της χώρας μας κατεβαίνουν σε απεργία πείνας ως
ύστατο μέσω πίεσης των δίκαιων και νόμιμων αιτημάτων τους, που πεισματικά οι αρμόδιες αρχές
αρνούνται να τους αναγνωρίζουν, ο νόμος αποφασίστηκε να τηρηθεί με πρωτοφανή ευλάβεια στην
περίπτωση των προφυλακισμένων χρυσαυγιτών.

 

Το προσεχές παρασκευοσαββατοκύριακο θα έχουμε αυτοπρόσωπη εμφάνιση των Ηλία Κασιδιάρη, Παν.
Ηλιόπουλου και Νίκου Κούζηλου στις ορκωμοσίες των νέων δημοτικών συμβουλίων που αναλαμβάνουν
καθήκοντα. Οταν μάλιστα τα ίδια συμβούλια των φυλακών, με πρωτοφανή σκληρότητα, αρνούνται σε
φυλακισμένους ολιγόωρες άδειες και μεταγωγές για σοβαρότερους λόγους. Εχουν αρνηθεί σε
κρατούμενους να μεταχθούν φρουρούμενοι και σιδεροδέσμιοι σε νεκροταφεία, όπου οι άνθρωποι-
κρατούμενοι τους εκλιπαρούν να παρευρεθούν στις κηδείες πολυαγαπημένων τους προσώπων, που
ανήκουν στον στενό οικογενειακό τους πυρήνα -κηδεύουν δηλαδή τους γονείς ή τα παιδιά τους.

 

Δεν μιλάμε φυσικά για τις νόμιμες πενθήμερες άδειες, τις οποίες πλέον αρνούνται σε βαρυποινίτες, με το
αιτιολογικό μιας… αόρατης απειλής, που κάνει διακρίσεις σε κρατούμενους με το πρόσχημα ότι υπάρχει
κίνδυνος μη επιστροφής τους στο σωφρονιστικό κατάστημα.

 

Με φρούρηση

Το αίτημα των προφυλακισμένων για διεύθυνση και ένταξη σε εγκληματική οργάνωση χρυσαυγιτών, Ηλία
Κασιδιάρη, Παναγιώτη Ηλιόπουλου και Νίκου Κούζηλου στον εισαγγελέα επόπτη των φυλακών Κορυδαλλού
έγινε ομόφωνα δεκτό από τον εισαγγελικό λειτουργό, τη διευθύντρια και την κοινωνική λειτουργό, κι έτσι
θα μεταχθούν από τον Κορυδαλλό για να παραστούν στην ορκωμοσία τους ως δημοτικοί σύμβουλοι. Για
τους δύο πρώτους την Παρασκευή, στον Δήμο Αθηναίων (Κασιδιάρης) και στη Λάρισα (Ηλιόπουλος)
αντίστοιχα, ενώ ο Νίκος Κούζηλος θα κάνει μια κυριακάτικη εμφάνιση στην ορκωμοσία του νέου
Δημοτικού Συμβουλίου στον Πειραιά. Εννοείται υπό αστυνομικοί φρούρηση, αλλά χωρίς χειροπέδες, για να
μπορέσουν να ορκιστούν. Η Χρυσή Αυγή, φυσικά, δεν έχασε ευκαιρία, καθώς χθες με ανακοινώσεις
έσπευσε να καλέσει τους οπαδούς της την Παρασκευή σε συγκέντρωση συμπαράστασης στον «πολιτικό
κρατούμενο», όπως τον αποκαλεί, Π. Ηλιόπουλο στο Δημοτικό Ωδείο Λάρισας.
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Οι ανισότητες που επικρατούν στην αντιμετώπιση των κρατουμένων διαδέχεται η μία την άλλη. Δεν
έχουν περάσει λίγες μέρες από την επιστολή-καταγγελία της Επιτροπής Αγώνα Γυναικείων Φυλακών, στην
οποία γνωστοποιείται ότι, προκειμένου να διαθέσουν έναν ολόκληρο όροφο της καινούργιας πτέρυγας
των γυναικείων φυλακών Κορυδαλλού για να «φιλοξενήσουν» τους έξι προφυλακισμένους χρυσαυγίτες
βουλευτές, αποφάσισαν να μεταφέρουν στον δεύτερο, κενό όροφο, τις γυναίκες κρατούμενες.
Αποτέλεσμα; Οι… αντισυστημικοί πατριώτες χρυσαυγίτες θα κινούνται με την άνεσή τους σε έναν
ολόκληρο όροφο και οι 100 ταλαίπωρες κρατούμενες θα στοιβαχτούν η μία πάνω στην άλλη στον από
πάνω όροφο των φυλακών.

 

Οσο γι’ αυτές που θα περισσέψουν; Θα τις κρεμάσουμε στα κάγκελα μαζί με τα συνταγματικώς
κατοχυρωμένα δικαιώματα των κρατουμένων.

 

Νόμος για λίγους

 

Ενώ οι έγκλειστοι χρυσαυγίτες θα ορκίζονται (!) να υπηρετούν τη… δημοκρατία, οι κρατούμενες στέλνουν
με μια συμβολική κίνηση το δεύτερο μήνυμα στο υπουργείο αλλά και στη δικαιοσύνη, για τον τρόπο που ο
νόμος ισχύει μόνο για λίγους και πολύ συγκεκριμένους κρατούμενους. Η λέξη ντροπή έχει χάσει πια για
τις ελληνικές φυλακές τη σημασία της.

 

Με νυχτερινή διαμαρτυρία και αναλυτική ανακοίνωση, οι κρατούμενες που θα στοιβαχτούν δίπλα στην
άνετη πτέρυγα των χρυσαυγιτών σε πολύ χειρότερες συνθήκες, με ύπνο ακόμα και στο πάτωμα,
αποτυπώνουν ανάγλυφα τον συνεχή άνισο τρόπο εφαρμογής του Σωφρονιστικού Κώδικα.
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